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SVS: Všechna vozidla nad 3,5 tuny bez rozdílu nákladu projdou na hranici se Slovenskem
dezinfekcí

Státní veterinární správa od zítřka zpřísňuje podmínky vjezdu vozidel nad 3,5 tuny do České
republiky ze Slovenska. Nákladní vozidla bez rozdílu vezeného nákladu budou moci pro vjezd
na území ČR použít pouze pět hraničních přechodů se Slovenskem. Všechna vozidla nad 3,5
tuny  zde  budou  podrobena  dezinfekci.  Vozidlům  k  přepravě  veterinárně  kontrolovaných
komodit  budou  jako  doposud  určeny  čtyři  z  pěti  přechodů.  Na  nich  budou  podrobovány
důkladnější dezinfekci než ostatní nákladní vozidla.

SVS aktuálně upravuje mimořádná veterinární opatření, na jejich základě budou všechna vozidla nad 3,5
tuny moci překračovat hranice ze Slovenské republiky do ČR pouze přes pět hraničních přechodů: (Lanžhot
– Brodské, Starý Hrozenkov – Drietoma, Bílá-Bumbálka – Makov a Mosty u Jablunkova – Svrčinovec) a
Hodonín – Holič.

Pokud jde o vozidla, která vezou či jsou určena pro zásilky zvířat, živočišných produktů nebo krmiv, ta
budou jako až dosud moci použít první čtyři jmenované hraniční přechody. Přechod Hodonín – Holič bude
možné použít pro zásilky veškerého ostatního zboží s výjimkou výše zmíněných produktů podléhajících
veterinární kontrole.

„Přísnější režim na hranici se Slovenskem má za cíl ochranu České republiky před zavlečením slintavky a
kulhavky  ze  zemí  s  jejím  výskytem.  Z  tohoto  důvodu  budou  od  dnešní  půlnoci  dezinfikována  všechna
nákladní  auta  na 3,5  tuny překračující  hranici  ze  Slovenska,“  uvedl  ústřední  ředitel  SVS Zbyněk
Semerád.

Z důvodu výskytu slintavky a kulhavky na Slovensku a v Maďarsku a možnému riziku zavlečení této
extrémně  nakažlivé  choroby  do  chovů,  SVS  ode  dneška  dočasně  omezuje  také  provádění  kontrol
vyžadujících vstup veterinárních inspektorů do chovů hospodářských zvířat na neodkladné případy. Mezi
ně patří podezření na týrání zvířat nebo podezření na výskyt nebezpečné nákazy v chovu.

Aktuální  informace k nákazové situaci  včetně platných mimořádných veterinárních opatřeních jsou k
dispozici na webu SVS.
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